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Ι. Επισκοπή Χώρας: Δείπνο προς τιμήν των 
αποφοίτων του Κολλεγίου του Αγίου Ιωάννου 
Preston
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Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση, η Ιερά Επισκοπή Χώρας 
φιλοξένησε δείπνο προς τιμήν των αποφοίτων (Year 12) του 
Κολλεγίου του Αγίου Ιωάννου Preston.

Το δείπνο πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό «Άξιόν Εστιν» Northcote. 
Παρέστη ο Διευθυντής του Σχολείου κ. Andrew Ponsford, καθώς και οι καθηγητές 
της Γ’ Λυκείου, οι οποίοι συνοδεύουν και στηρίζουν τα παιδιά σε αυτή την 
σημαντική μετάβαση της ζωής τους.

Κατά τη διάρκεια του δείπνου, οι απόφοιτοι είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν 
προσωπικά με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Χώρας κ. Ευμένιο. Κάθε μαθητής 
μοιράστηκε με τον Θεοφιλέστατο τις καλύτερες εμπειρίες του από το Κολλέγιο 
του Αγίου Ιωάννου, αλλά και τα όνειρα και τις φιλοδοξίες του για το μέλλον.
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Ο Θεοφιλέστατος, απευθυνόμενος στους νέους, απηύθυνε μια εμπνευσμένη και 
υψηλού επιπέδου ομιλία, υπογραμμίζοντας τη σημασία του να παραμένει ο Χριστός 
το κέντρο της ζωής τους, την αξία του χαρακτήρα, της ευθύνης και της 
προσωπικής ακεραιότητας, καθώς και την ανάγκη να παραμείνουν συνδεδεμένοι 
με την Εκκλησία ως πηγή σταθερότητας, ειρήνης και καθοδήγησης.

Επίσης, τόνισε τη σημασία των σχέσεων με την οικογένεια, τους δασκάλους και 
την ευρύτερη κοινωνία που τους στηρίζουν, ενώ τους προέτρεψε να προχωρούν 
στη ζωή με όραμα, πίστη και επίγνωση της κλήσεώς τους.



Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε επίσης τις θερμές ευχές, την πατρική αγάπη και την 
πλήρη στήριξη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου προς 
όλους τους αποφοίτους, τονίζοντας την εμπιστοσύνη της Εκκλησίας στις 
δυνατότητες και το μέλλον της νέας γενιάς.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Θεοφιλέστατος προσέφερε σε κάθε μαθητή, εκ 
μέρους του Αρχιεπισκόπου, το βιβλίο του Σεβασμιωτάτου «Κύριε και Δέσποτα της 
Ζωής μου» (Lord and Master of My Life), ως πνευματικό εφόδιο και συνοδοιπόρο 
για τα νέα βήματα της ζωής τους.
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